3aaava C. MKA

JnnHa MocKoBCKON KONbLEBOW aBTOMObUnbHOUM aoporn —109
KWJTOMETpPOB.

Bankep Bacsa ctapTyeTt c HyneBoro kumnometpa MKALl n epet co
CKOPOCTbIO V KUJIOMETPOB B 4Yac. Ha Kakon oTMeTKe OH OCTaHOBUTCS
yepes t yacos?

BxoaHble AaHHbIE

[IlporpaMMa nosiydyaeT Ha BxoAa 3HadveHune v u t. Ecnm v>0, 1o Bac4
OBUXXETCA B NOJIOXKUTENbHOM HanpasneHun no MKA/L, ecnu xe
3Ha4yeHune v<0, To B oTpuuaTtenbHOM. ([[@apaHTUpyeTcs, YTO UCXOAHbIE
yucna - uesnble n Haxoadatcs B npoMexyTtke oT -1000 go 1000).

BbiXxoAHble AaHHblIE
[IlporpaMMa AoJ1XKHa BbiBeCcTU uenoe ymncso ot 0 po 108 — HomMep
OTMETKMN, Ha KOTOpPOWU oCTaHOBUTCHA Bacs.

E)I?(;/I;Hebl?leblﬂ,aHHble import math

6250 velocity = int(input())
lililxo,u,Hble AaHHblIE time = int(input())
_Bi(OLI,HbIe JaHHbIE Iap = 109

1

distance = velocity * time
BbIXO4AHblE AAdHHbIE

108 print(distance % lap)




